

# DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:  
Egy óra 25— korona. Negyedévre 75— korona.  
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.  
MEGJELENIK HETFO KIVETELÉVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:  
**THAN GYULA**

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:  
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet  
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)  
Egy szám ára 2 korona.

## Ítéletet

mondott a magyar nép Kun Bélának s egyéb társainak gyilkos uralma felett és hiába próbálkoznak az elmenekült népcsalók a bosszu és minden aljas eszközzel a magyarság ellen támadni, förtelmes szándékaikkal kudarcot vallanak.

Sehogy sem tetszik a görbe-lábu vöröseknek, hogy Magyarországon rend és béke van. Az ellenkezőjét hazudják. Nem tetszik, hogy megindult a gazdasági és kereskedelmi élet, szakadatlanul járnak a vonatok, egyik gyár a másik után veszi fel üzemét, a kirabolt ország népe öntudatra ébredve dolgozik, ugyszólván a semmiből terem s ma-holnap ott lesz, hogy a külföld szorul Magyarország termékeire. De ők ezt is tagadják. Azért, hogy magukat és gyilkos törekvéseiket igazolják.

Bojkottot kezdenek és hiába, Visszafelé sült el. A Magyarországnak szánt nyomor és szenvedés rájuk szakadt. Kun Bélának vermet ástak nekünk és ők estek bele.

Ausztriában fenyegető lett az elkeseredés és Kun Bélának égett a lába alatt a talaj. Keréket oldott. Beugrottak neki és most őt ugratták ki hivi. Menekülnie kellett. Szégyenlik is szörnyen, — magyarazzák jobbra-balra. Keresnek rá fias-tromot. Az igazságot azonban ez sem takarja be.

Kun Béla menekült a magyar igazságszolgáltatás, megugrott az osztrákok haragja, de nem szabadul meg a félrevezetett népek ítélete elől. Előbb-utóbb utóléri.

A magyar nép öntudatra ébredésében megtalálta a romokból kivezető utat a keresztény, nemzeti irányzatban s annak lobogója alatt kezdte el, lobogója alatt végzi egyre serényebben az újraépítés, az alkotás munkáját. Semmi sem fogja ettől elriasztani, mert csak ezzel éri el végleges célját. Ebben van és lesz ereje s ezen török meg a bolsevista zsidók minden förtelmes aknamunkája.

## Teleky Pál kormánya harcos kabinetnek ígérkezik.

Éles ellentétek a földreform kérdésében.

Budapest, jul. 17.

A Nemzeti Sajtótudósító Iroda értesülése szerint a keresztény szociálisták nincsenek megelégedve a válság megoldásával. A keresztény szociálisták ugyanis meg voltak arról győződve, hogy az egységes párt programját olyan férfiak képviselik, akik garanciát nyújtanak a program erélyes keresztülvitelére. Azt várták, hogy az egyik gazdasági tárcát, továbbá a kereskedelmi és a népjóléti tárcát keresztény szocialista politikusokra bizzák, minthogy e tárcák körébe tartoznak azok az ügyek, amelyek a munkáskérdéssel függenek össze.

Gróf Teleky Pál, a designált miniszterelnök tárgyalásokat kezdett Székely János államtitkárral a népjóléti miniszteri tárcá betöltésére vonatkozólag. Ezzel a keresztény szociálisták kívánságát akarja honorálni.

Gróf Teleky Pál az új kormány alakításáról kijelentette, hogy a kormányalakítás tárgyi nehézségeit sikerült kiküszöbölni. A kormány megalakítása alkalmasint már ma megtörténhet. Miután a tegnapi nap folyamán annyi nehézségeket sikerült tisztázni, nem kétséges, hogy az igazságügyi és a belügyi tárcák betöltése körüli akadályokat is el lehet hárítani az utból.

A kormány programja azokra a törvényjavaslatokra vonatkozik, amelyek már a Ház előtt fekszenek és arra a 9 pontra, melyeket az egységes kormányzópártnak megalakításakor megállapítottak.

További programra annál is inkább nincs szükség, mert tisztában vagyunk avval, hogy kormányom élete — mondotta gróf Teleky — aligha fog e

javaslatok elvégzésénél hosszabb időre terjedni.

Rubinek Gyula és nagyatádi Szabó István földreformtervezetének egyeztetése céljából az új kormány tagjai a jövő héten összeülnek. A megállapodás rövidesen a párt plenuma elé kerül.

*A földreform ügyében 8 napon belül megtörténik a döntés. A tervezetnek összeegyeztetésére megvan a remény,*

bár nagyatádi Szabó István nem hajlandó az ő tervezete demokratikus jellegéből engedni. Ha tehát a megegyezés nem sikerül, nagyatádi Szabó István a kormányból és ellenzékbe menne.

A tizenkét tárcá közül tegnap már tízre megállapodott Teleky Pál a párt vezérékkel.

*Eldöntetlen most már csak a belügyi és az igazságügyi miniszterség dolga.*

A tárgyalások e két tárcára vonatkozólag folyamatosan vannak és ha a megállapodás ezekre nézve is megtörténik, a designált miniszterelnök bemutatja a névsort a nevezés céljából a kormányzónak. Ez előreláthatólag vasárnap meg is történik és az új kormány hétfőn leteszi az esküt, amely esetben — ha minden simán megy — a jövő hét elején a nemzetgyűlésben is bemutatkozik az új kormány. Ezzel az aktussal a huszonegy nap óta tartó válság megoldást nyer.

Teleky Pál gróf kormánya harcra kész kabinetnek ígérkezik. Főleg a földreform megoldásának ügye rejt magában éles ellentéteket. Csak látszólag sikerült áthidalni azokat a nézetkülönbségeket, amelyek Rubinek Gyula és nagyatádi Szabó István között fennállnak a földreform dolgában.

Miután a parlament idejéből a kormányválság több, mint

három hetet elvett, most má gyorsított tempóban kell dolgoznia a parlamentnek és nyári szünetről szó sem lehet.

A megalakuló új kormányban Teleky Pál megtartja a külügyi tárcá vezetését is. Kereskedelmi miniszter Rubinek Gyula lesz, aki átmenetileg a földmívelési tárcát is vállalja. Pénzügyminiszter egyelőre korányi Frigyes. Kultuszminiszter Haller István. Honvédelmi miniszter Sréter István ezredes. Népjóléti miniszter dr. Bénérd Agoston. Közlekedési Nagyatádi Szabó István. Nemzetiségi Beyer Jakab. Belügyminiszter Ferdinánd Gyula vagy Széchényi Viktor gr.

Az igazságügyi tárcára vonatkozólag Teleky Pál tárgyal Ferdinánd Gyulával, dr. Bernoták Nándorral, Tomcsányi Vilmossal, Kulin Imrével.

A kormány kinevezése után megtörténik az államtitkárok kinevezése. Lipták Pál marad kereskedelmi, Pekár Gyula kultusz államtitkár és honvédelmi államtitkár lesz Mesko Zoltán.

## Ujabb két vagon külföldi szeretetadomány Debrecennek

Dr. Szukováti Imre hetek óta nagy buzgalommal dolgozott azon, hogy Debrecen részére újabb szeretetadományt eszközöljön ki a semleges államoktól. Fáraozását siker is koronázta, amennyiben a norvég, svéd, dán segítség-akció újabb 50 láda szeretetadományt juttatott Debrecennek.

Ez a nagyjértékű adomány két vagonban tegnap meg is érkezett Debrecenbe. Vanak a szállítmányban mindenféle gyógyszer, kötszerek, feberneműk.

Ma megtörtént ezek szétosztása. Kaptak belőle az összes jóteknony intézmény, a kórház, a baba-képző, a gyermekmenhely, a csecsemő védő egyesület, a mentő intézmény, a munkás betegsegélyző, a menekültügyi hivatal.

A még fennmaradt ruhaneműt a Vöröskereszt által pártfogolt szervezetek közt osztják szét. A szeretetadomány szétosztása Somossy László debreceni Vöröskereszt megbízott közhatalmával történt.



## Nagy tűz a vasutnál.

### Felrobbant benzines hordók

Tegnap este 8 óra tájban a nagyállomáson csaknem katasztrófális tűz pusztított. A vasúti munkások ugyanis egy tehervonatot akartak összeállítani. A teherkocsik dobálása és tolatása közben egy félig fedett kocsi közvetlen a mozdonyhoz került. A kocsi-ban nyolc hordó benzín és olaj volt, amelyek közül az egyik alkalmasint a mozdonyból kipattanó szikráktól meggyuladt.

A következő pillanatban borzalmas robbanás reszkettette meg a levegőt. A meggyult benzines hordók felrobbantak és a szerte ömlő olaj és benzín magasba csapó lánggal égni kezdett. A kocsi fegyvergye is tüzet fogott, úgy, hogy pár perc alatt egy tűz volt minden.

A vasutasok nem vesztették el lélekjelenlétüket s az égő kocsit a vizes Daruhoz vontatták, hogy lecskendőkkel a tüzet eloltásák.

Közben a tűzoltóséget és a rendőrséget is értesítették a tüzesetről. A tűzoltók nagy készültséggel vonultak ki az állomásra és segítettek a vasutasoknak a veszedelmét lokalizálni.

A vasúti kocsi elégett, csupán a vasváza maradt meg. A benzín és az olaj teljesen tönkre ment, úgy, hogy a kár mintegy 60 ezer korona.

A tűz a pályatesten is rongálásokat okozott s a Budapestről este 9 órakor érkező személyvonat emiatt kénytelen volt a bejáratnál várakozni, amíg aztán más vágyon beroboghatott az állomásra.

A vizsgálat megállapította, hogy a tűz azért származhatott olyan könnyen, mert az egyik benzines hordó lyukas volt s a vasfelület állandóan benziuben ázott. Így a mozdonyból kipattanó szikrák egy pillanat alatt lángra lobbantották a könnyen gyúló anyagot.

## Szilágyi-Stern: a kievi vorosók vezére. Rabolnak és gyilkolnak Kiebben a zsidók.

A magyarországi zsidók az egész világon elszóródva, gondoskodnak arról, hogy a magyar névre minél több gyalázatot hozzanak.

Kiebben hetek óta garázdálkodik egy magyarországi zsidókból alakult bolysevik rablóbanda. Szilágyi-Stern Jenő volt magyarországi zsidó tanító a magukat „vörös ördögök”-nek nevező zsidók parancsnoka.

Naponként többszáz embert akasztanak fel és egy cseh liberális lap, a Narodny Listy megállapítása szerint eddig több milliárd értékű holmit raboltak össze.

Az emberek ezreit tartóztatják le és csak hatalmas váltságdíjak lefizetése ellenében engedik szabadon őket. Számtalan esetben, miután a család lefizette a lator fosztogatóknak a kért váltságdíjat,

már csak a meggyilkolt hozzátartozójának a holttestét kapta meg.

Miért nem hajlandó tudomást venni arról a szakszervezetek nemzetközi szövetsége.

## Kun Béla futása.

Bécs, jul. 17. Kun Béla szökésével kapcsolatban az osztrák kormány komkommét adott ki, amelyben elmondja, hogy az orosz szovjetkormány attól tette függővé az oroszországi osztrák hadifoglyok hazabocsátását, hogy az osztrák kormány az Ausztriába menekült magyar népbiztosokat elulazni engedje Oroszországba. E feltételeket az osztrák kormány kénytelen volt teljesíteni, hogy az osztrák hadifoglyok hazajohessenek.

Kun Bélával hír szerint Pór Ernő is elutazott.

Tegnap minisztertanács volt, amelyen megjelent Schöber rendőr-főnök és jelentette, hogy Kun Béla zavartalanul elutazott Ausztriából.

Kun Béla társaságában volt Vágó Béla is. Rákosi már két héttel ezelőtt elutazott. Pogány és Landler még Bécsben vannak, de nincsenek internálva.

## Ujdonságok.

**Vasárnapi istentiszteletek.** A református templomban: Nagytemplomban, d. e. 9 órakor predikál dr. Dicsőfi József lelkész, d. u. 3 órakor két magyaréz Nagy István s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Nagy István s.-lelkész, d. e. 11 órakor predikál Szel: Miklós vallásnár, d. u. 3 órakor két magyaréz Nagy Lajos lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 3 órakor két magyaréz Mezey Béla s.-lelkész. Arpad-téri templomban d. e. 9 órakor predikál Kerekes Imre s.-lelkész, d. u. 3 órakor két magyaréz Almásy Márton s.-lelkész. Ispótlay templomban d. e. 9 órakor predikál Mzei Béla s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Kalmár Dániel s.-lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órakor predikál Nagy Jenő s.-lelkész. Homokkeri imaházban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc vallásnár lelkész. Vasárnapi iskola a szokott helyen és időben. — Vasárnap délután 4 órakor a Konfirmált leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanácstermében, Egyház-tér 17. sz. alatt.

A róm. kath. templomban vasárnap d. e. 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék, 9 órakor nagy mise, utanna szentbeszéd. — Délután 3 órakor litánia, szent olvasó, 4 órakor szent beszéd és a Szent József társulat ajtatossága.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 8.) délelőtti 10 órakor Uray Sándor ref. lelkész végzi az istentiszteletet.

**Eljegyzés.** Szabó József malakatos eljegyezte Kovács Ionkát.

**Házasság.** Osváth Lajos és Csapó Bözsike e hó 25 én tartják esküvőjüket a nagytemplomban délután 5 órakor. (Minden külön értesítés helyett.)

A debreceni közlisztviselő vadászarsulata f. evi július 19-én d. u. fél 7 órakor a Burgund utcán levő ipa iskola, földszint 2. sz. helyiségeben rendes evi közgyűlést tart, melyre tagjait zennel meghívja. Elnökség.

**Házasság.** Öry Tóth Gáspár állampénztári tiszt és Katkó Icaika folyó év július hó 15 én tartották esküvőjüket. (Minden külön értesítés helyett.)

**Kiskereskedők, hentesek, — meszarosok figyelembe.** Csomaoló papir állója 8 koronáért kapható Harmathy könyvkedésében. Fűvészkert-u. 14.

**A keresztény iparosok és az ipartestületi elnökválasztás.** — A keresztény iparosok országos szövetségének debreceni csoportja július 16-án tartott értekezletén foglalkozott az ipartestületi elnökválasztás kérdésével és egyhangúlag Biszthka István építész elnökválasztása mellett foglalt állást. Az elnökválasztás július 18-án, vasárnap délelőtti lesz az ipartestület helyiségében.

**A menekültügyi kirendeltség új vezetője.** Miután dr. Kovács József miniszteri biztos megrongált egészségi állapotára való tekintettel a kirendeltség vezetésétől megvált, a hivatal vezetését a kormányhatóság felkérésére deiglenesen dr. Dalkó Jenő, a Székely Társaság elnöke vállalta, aki már a hivatal szervezése előtt is irányította a Társaság kebelében és annak eszközeivel a menekültek ügyeinek intézését. Az új hivatal vezetője tegnap vette át a hivatalt s nyomban meg is kezdte működését a kirendeltség helyiségében. (Simonfi-u. 1—c. I. em.)

**Esik a bor ára.** Megállapították, hogy a borárak állandóan esnek. Az 1919. évi parasztorokot 12—14 K-ért, a 9 fokos zö-d-fenér bort 16 K-ért, a jobb fajtaikat és az óborokat már 17—20—22 koronáért lehet vásárolni.

**Menyasszonyok völgyének.** Az áll. anyakönyvi hivatalhoz a múlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be: Wels József és Kis Erzsébet. Szatmári István és Sarkóy Julianna. Keplér Gyula és Dalmi Julianna. R. ref. Sándor és Rózsa Erzsébet. Kripó Károly és Nagy Erzsébet. Kovács János és Szabó Margit.

**A debreceni újságírók igazoltatása.** A debreceni újságírók egyesületének pénke esti ülésén egyhangúan elhatározta, hogy tagjainak ugy a kommun, mint az oiahangosítás alatti magatartását vizsgálat tárgyává teszi. E célból 3 tagú igazoló bizottságot küldött ki. Az egyesület főlkéri mind azokat, akik alant felsorolt tagjai ellen fenti okokból kilólyólag konkrét és igazolható vádakat felhozni tudnak, hogy azokat az egyesület elnökségével 14 napon belül közzélni sziveskedjenek. Mielőtt

végeit közi az egyesület, hogy tagjai sorából már régebbi határozatával kizárta Nemény Vilmos, Palzs Imre, Gáspár Endrét és Szpos Iván Jánost. A debreceni újságírók egyesületének tagjai a következők: Dr. Sratay Ferenc, dr. Zádor Károly, dr. Hegedűs Lőránt, Posch Dezső, Balassa Sándor, Pálffy József, Roskovitz Arthur, Herczeg Kálmán, G. cs. De-meter, Tury Lajos, dr. Barabás Béla, Szathmári Zoltán, L. Lőránt József és Röhmer Richárd. Az itt felsoroltakra vonatkozó vádak Posch Dezső elnökhöz adandók be.

**Aki hordón ereszkedett le a Niagara vízesésén.** Egy Bristol nevű ember hordóban le akart ereszkedni a minap a Niagarán. A hordó összetört a sziklákon s Bristol halálra zuzta magát.

**Eljegyzés.** Acél Henrik, a Hegedűs és Sándor földalmi és nyomdai r. cégjegyzője jegyet váltott Papp Rózsi urleánygal. (Minden külön értesítés helyett.)

**Életmentő grófnő.** Özv. Benckzy Gáborné szül. Bathány Ilona grófnő Cinkotán a Caprera nevű fürdőben fürdőlt. Az uszodában rajta kívül csak a fürdőasszony, Belovár Károlyné és 4 éves Gabor nevű kis fia voltak. A kis fia játék közben az uszodába esett és elmerült a vízben. Ezt látva Bathány grófnő, ruhástól a vízbe ugrott és kimentette a gyermeket.

**Házasságkötések.** Az áll. anyakönyvi hivatalnak a múlt héten a következő köteleket jelentették be: Beckere József ref. Tóth Mariával ref. Lókodi István ref. F. ragó Eszterrel ref. Zolnai Matolay László, István, Béla r. kath. Nagy Zsuzsánnával ref. Aranyosi László r. kath. Varga Juliánna al ref. Rimbás Győző r. kath. Gáll Irénnel r. f. Orsi Tóth Gáspár ref. Matko Ilona Mariával r. kath. Szilágyi Imre ref. Karsai Juliánnával ref. Tordai László g. kath. Szikszai Mariával ref. Tóth Antal ref. Magyar Terézival r. kath. Némethi József ref. Szegedi Katalinnal r. kath. Szabó Márton r. kath. Kiss Zsófiával ref. Tar József ref. Rósa Juliánnával r. kath. Veres László ref. Kiss Erzsébettel r. kath. Márton János ref. Balla Juliánnával ref. Varga Endre g. kath. Nagy Zsuzsánnával ref. Balogh Mihály ref. D. kler Magdolnával r. kath. Szabó Lajos ref. Dén Mariával ref. Krágy Dezső r. f. Kosáros Erzsébettel ref. Medve István ref. Szent Csuma Pirostával ág. ev. Rékási József ref. G. Nagy Zsuzsánnával ref. Ziek József r. kath. Lukács Erzsébet r. kath.

**Szerencsétlenül járt herceg.** Krakóból jelentik: A 23 éves Radzivil Antal herceg, aki a katonai repülőcsapat tagja volt, ma repülőgéppel motorhiba miatt lezuhant. Ő és kísérője, Jeteraki őrmester a halálukat lelték. Radzivil herceg unokája volt Radzivil Ferdinánd hercegnek, aki tudvalevőleg annak idején elnöke volt a német birodalmi gyűlésen a leugyel clubnak.

**Köszönetnyilvánítás.** Felejthetetlen édes jó anyánk, özv. polg. Bakó Istvánné, elcsérelt Szikszay Sára temetésén megjelent kedves rokonaink, jó barátaink és ismerőseink fogadják szíves megjelenésükért és vigasztaló szavaikért ez uton is hálás köszönetünket. Debrecen, 1920. július 17. Bakó testvérek.

**Nagy táncestélyt rendezek** vasárnap a Csapó kerti olvasó kör helyiségében, Jenei Tibor zenekara mellett. Szabó Miklós táncianító.

**Használt szalon-butorokat és mindenféle butort vesznek!**

Címeket kérek szombat és vasárnap Rikóczy-utca 11. szám a keresztépületben.

**Egy debreceni ember katasztrófája.** Szükszavu jelentést kapott tegnap a debreceni államrendőrség Budapestról, hogy e hó 8-án a kelenföldi állomáson egy állítólagos debreceni embert a vonat halálra gázolt. Az illető személyazonosságát pontosan megállapítani nem lehetett, de a ruhája zsebében egy Debrecenben 1919. évben kiállított igazolványt találtak Kovács József pénzügyi számmelnevére. A rendőrség felkéri azokat, akik Kovács József személyéről bővebbet tudnak, jelentsék az I. emelet, 64. számú szobában.

**Kié a ponyva?** Az államrendőrség tegnap elfogta Balogh Lajos napszámot, akinél egy vízmentes ponyvát találtak. Balogh azt adta elő, hogy a ponyvát a Hozsupályi uton találta. A rendőrség felkéri a ponyva tulajdonosát, hogy a rendőrségen az 52. számú szobában kihallgatása céljából jelentkezék.

**A közlelmzési ügyosztály közleménye.** — A közlelmzési minisztérium 43865—1920. számú rendelete értelmében a kávé és a máltakávé a belső di forgalomban teljesen szabadon szállítható. Debrecen, 1920 július 17. — Közlelmzési ügyosztály.

**Az ipartestület elnökválasztó közgyűlését** a mai napon reggel 9 órakor tartja meg. Erteljük iparosainkat, hogy a közgyűlésen mindenki tagsági könyvecskéjével jelenjen meg, azért, hogy a nem illetékes egyének távol tartassanak.

**A debreceni vadásztársulat** f. hó 30-án d. u. 5 órakor Hajdu vármegye tanácsstermében tartja évi rendes közgyűlését, melyre a tagok ezton hivatnak meg. Választmány.

**Női ruha varrást** leggyorsabban, izlésesen készítek. Csillag u. 79. szám.

**Jégverések.** Az ország több részéből jött ujabban hír, hogy nagy jégverés pusztított. Így Zala, Somogy és Veszprém vidékén, ahol a szőlőkben tett jelentékeny károkat, Hevesmegyében, Hort vidékén olyan jégvihar pusztított, hogy az idei termést teljesen tönkretette.

**Cipész és a rokonszakmabeli iparosok nagygyűlése** e hó 20-án, kedden délután 5 órakor lesz az Ipartestület dísztermében. A gyűlésre Budapestról Pálfi miniszteri biztos és a Kobrak gyár volt igazgatója és budapesti cipész-mesterek szövetkezetének igazgatója is fognak jönni. Minden cipész és rokonszakmabeli iparos ott legyen. Végrehajtó bizottság.

**A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák nemzeti szövetségének** hajduvármegyei és Debrecen szab. kir. városi csoportja folyó hó 11-én megalakult. Erteljük az érdekelteket, hogy minden eddig létesült hasonló egyesületet belügyminiszteri engedéllyel feloszlatnak. A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák ügyei az országban egyöntetűen a most megalakuló szövetség feladatai és csoportjainak feladatai közé tartoznak. Jellelőgott saját érdekében cselekedjen minden hadirokkant, hadiözvegy és hadiárva ha ezen szövetségbe belelép beiratkozik. A beiratkozás a debreceni lakosok részére d. e. 9. órától d. u. 2 óráig Egyháztér 7. szám alatti katonai ny. vándorló hivatalban, vidéken pedig a már ismert eddigi vagy ezton ezen az övétség ott helyben megalkaluló szervénél eszközölhető. A szövetség minden tagjának jogos panasza meg-

## Az árvamegyei és a szepességi népszavazás.

**Magyarországhoz kívánnak csatlakozni.**

Budapest, július 17.

A Nemzeti Sajtótudósító megbízható helyről nyert értesülés alapján közli, hogy a napokban folyt le a népszavazás Arvamegyében és a Szepességben. A lakosság az entente rendelete értelmében afelett szavazott, hogy Cseh-szlovákiához vagy Lengyelországhoz akar-e tartozni. A

szavazás alatt tizennyolc tagú küldöttség jelent meg Szepesfaluban tartózkodó entente bizottság francia elnöke előtt és tudomására hozták, hogy Magyarországhoz kívánnak csatlakozni.

A francia megbízott a hazafias magyarság memorandumát felterjesztette a népszavetséghez.

hallgatást és orvoslást nyer, nem lesz szükséges ügyes-bajos dolgaiban egyik hivatalból a másikba menni, vagy Budapestre társzító, költséges és eredménytelen utazásokat tenni. A vezetőség csak azt kéri, hogy itt helyben mindaddig, amíg megfelelő helyiség áll rendelkezésünkre, csupán a beiratkozási munkát végezhetik és így addig egyéb ügyekben eljárni nincs módjában. Mihelyt abban a helyzetben lesz, hogy a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák egyéb ügyeit is rendszeresen vezetni tudja, arról a helybeli érdekelteket hirtapilag értesíteni fogja. Hajduvármegyei m. kir. ka'onai parancsnokság.

**Katonazenekar hangversenye.** Ma, vasárnap, f. hó 18-án este fél 9 órakor a katonazenekar gondosan előkészített opera és operett műsorával, az Angol királynő udvartartásában bemutatkozik. Belépő díj 5 korona, a zenealap javára. A rendkívül élvezetes hangversenyre szívesen hívjuk fel olvasóink figyelmét.

**A fényüzési adóról** szóló 1920. évi XVI. törvénycíkket hozza a mai hivatalos lap. Egészen új adózási kísérlet, ami éppen Budapestben kedvező eredményre is vezethet. A törvény érdekes intézkedése, hogy egyes kávéházak, vendéglők, szállók és penziók jogot kaphatnak a maguk fényüző jellegének hirdetésére. Ezért az ételek és italok után 25 százalék adót fizetnek. A hadi milliomosok ilyen helyekre fognak tudni.

**Napszámok a szőlőkben.** A szőlőnapaszámok bére Hevesmegyében 80 K, Sopronmegyében átlagosan 85 K, Zalában 80 K, Pestmegyében 60 K, Zemplénben 85 K, míg a női napszám a legidősebb vidéken 50—70 K közt változik.

**A debreceni ügyvédi kar** tagjai ma, vasárnap d. e. 11 órakor az ügyvédi kamara helyiségében a kamarai tisztújítás megbeszélése végett értekezletet tartanak, melyre az ügyvédi kar tagjai ez ton hivatnak meg.

**Ij. Schaff János táncintézetében** (Royal díszterem) az új táncanfolyam már megkezdődött, úgy kezdők, mint haladók meg felvételnak. Külön órák bármely időben. Ma vasárnap nagy táncestély.

**Eljegyzés.** Dörgő József máv. vonalfékező és Bence Bözsike jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

**Pártintéző-bizottsági ülés.** A debreceni kispazda és földművespárt július 18-án, vasárnap délután 6 órakor intéző bizottsági ülést tart, amelyre az intéző-bizottság férfi és nő tagjait ezton is meghívja a pártvezetőség.

**Pót és javító vizsgákra,** felvételi, magán és érettségi vizsgákra előkészítenek és korrepetálást elvállalnak okleveles tanárok. Modern nyelvek tanítása. Jelentkezni lehet Garai-u. 20. sz. délelőtt 9—1 óráig.

**Orvosi hír.** Dr. Frank Richárd operateur, seb- és szőborvos rendelését Böszörményi ut. 3. sz. alatt megkezdte. Rendel. d. u. 2—4-ig.

**Vizvezetőket** szakszerűen készít és javít, Máthéi János szerelő mester, Darabos-u. 54.

**Boconadé új álló méhkaptár**ok eladók, nagyerdei Erdőhivatal.

**Nyolc koronáért** ujjalakítom nyak-kendőit, Rákóczi 28.

**Hajcsatt,** hajtu javítását, bármily töröttet, jutányosan vállal. Kovács kereskedése, Csapó 74, Vere.s-u. sarok.

**A vasúti menetrend** mindenkinek szükséges. Vegye meg a Debreceni Újság kiadó hivatalában és a Szabadalmazott hirdetőirodában, Plac-u. 89.

**Finom hentes-csemege** különlegességek és sós szalonna Csígenél, Batthyány 6.

### Tájékoztató.

Mindazokat, akik a Debreceni Újság részére közleményeket szántak, felkérjük, hogy kéziratukat mindenkor legkésőbb délután két óráig sziveskedjenek a szerkesztőségbe beküldeni, mert csupán azon közlemények jöhetnek a legközelebbi számban, amelyeket délután két óráig megkapott a szerkesztőség.

**OLVASSA EL A „VILLÁM” mai vasárnapi számát.**

## Ma az ántánt szállít élelmet, Németország ad szentet

Ezen az alapon folytatják a spaai tárgyalást

A Neue Freie Pressenek jelentik Spaaból: Rendszerint jól értesült forrásból közlik, hogy azon a tanácskozáson, amelyet Lloyd George tegnap éjfélig folytatott Simons dr. német külügyminiszterrel, sikerült bizonyos megállapodást elérni. Simons dr. kijelentette a német bormány nevében, hogy

**hajlandó havonként két millió tonna kőszenet szállítani, ha az ántánt szállít élelmi-szert Németországnak**

és főként a bányamunkásoknak. A hangulat tegnap óta jelentékenyen javult; a németek hangsúlyozzák, hogy az egyezmény aláírásának feltétele az, hogy az ántánt milyen mértékben kötelezi magát élelmszer szállításra.

**Megelőgesznek havi 2 millió tonna szénrel.**

Bécs, július 16.

A Neues Wiener Journalnak jelentik Berlinből: A Havas-ügynökség a következő jelentést tette közzé a késő éjszakai órákban: Az ántánt elfogadja a németeknek azt az ajánlatát hogy Juguuszus 1-től a legközelebbi feléven át havonként 2 millió tonna kőszenet szállítanak.

**Ha november 1-ig nem szállítanak a németek 6 millió tonnát, a szövetségesek megszállják a Ruhr-vidéket.**

vagy más német területeket. Az ántánt megígérte, hogy a bányamunkásoknak szállítani fogja a szükséges élelmszereket.

**Kétséges a megegyezés.**

Bécs, július 16.

Az Arbel'er Zeitungnak jelentik Berlinből: Ahhoz a hírhez, hogy a németek bizonyos feltételekkel hajlandók az ántánt feltételeit a szénszállítás kérdésében elfogadni, a Vorwärts jól értesült helyi szerzett értesülései alapján megjegyzi, hogy

**hivatalosan semmit sem tudnak az ajánlat elfogadásáról.**

A hírt a Havas-ügynökség terjeszti.

### Muna állampolgársága.

A Narodny Listy több olasz legionarius levelét közli, amely szerint Muna annak idején orosz állampolgár lett s minthogy egy ember két állam kötelékébe nem tartozhat, ki kell őt utasítani Csehországból.

**Olasz girardi szalma kalapok** 50 K-tól 350 K-ig a legsebbebb választékba kapható Frank Edénél a megyeház mellett

## Színház.

**Heti műsor: Vig-színház.**

Vasárnap délután Tisza Karola felléptével, Lili bárónő operett, este Tisza Karola felléptével Farsang tündére operett. Hétfő, Gyermekek előadásban, mérsékelt helydrakkai Kis lord, amerikai énekes élelkep. Kedd, Roménc, színmű. Szerda, Sybill, operett. Csütörtök, Sybill, operett. Péntek, Farsangünnep, operett. Szombat, Csók-bakter, operett bemutató. Vasárnap, délután Kis lord, este, Csók-bakter, operett.

**Gyermekelőadás a Vig-színházban.** Hétfőn, mérsékelt helydrakkal, este 8 órai kezdettel gyermekelőadás lesz a Vig-színházban. Színr ke. ill. Witth Böske felléptével a Kis lord, amerikai énekes élelkep. A vizsgak

lezajlása után az előadással kedves örömet szerez a debreceni gyermek világnak Vig-színház igazgatósága.

Tisza Karola ma délután a Lili bárónő, operettben, este a Farsang-tündére operettben lép fel. A debreceni közönség érthető érdeklődéssel viseltetik a népszerű primadonna fellépéte iránt.

A farsang tündére. Tegnap este Tisza Karola játszotta a címszerepet ebben a tódító-fódító operettben. Nem volt rá y közönség, de annál lelkesebb, amely hirdathatlanul tapsolt Tisza Karolának, aki bájos farsangtündér volt. A népszerű primadonna meg is érdemlte a sok-sok ováció, kiváló kvalitásait mind-mind felfo akozta ta, hogy sikerre vigye szerepét. Nemcsak játékkal briliro ott, hanem a toj ettejel is változatosak, szépek voltak. A partnerei Kormos Ferenc, Varga Simon, Perényi Kálmán is nagyszerűen, ambiciójával játszottak. Jó volt Arkosi Olga is, ugyszintén Erneyei János, Kun Sándor, Virágháti Lajos.

**Nyilttér.\***

**Nyilatkozat.**

A váro ban elterjedt ellenőrizhetetlen, te d ntiozusan roszakaratu hírek elosztására kijelentem, ho y a Hungaria kávéház további vezetésére magam tartok igényt. Felelő len elemek azon igyekez te ellen — hogy az úzi tet jelenlegi bérlőj nek szemében uszora és árdrágító manőver utján magukhoz ragadják — eleve tiltakozom s tudomására adom a nagyérdemű közönségnek, hogy illetékes helyen megte tem azon lépéseket, melyek biztosítják, hogy a jelenleg intenciómnak nem megfelelő irányban vezetőit kávéház sors kezembe adass k vissza és az én veze esem ata t újra arra a nivóra emelkedjék, melyre garancia 45 éves ebnell p axisom.

Debrecen, 1920. július 16.

Weichinger Károly.

\* E rovat alatt közöltékért nem vállal felelősséget a Szerk.

**VERPELETI KISASSZONYOK** nagy alkertű egy felvonásos vígjáték. — Két koronáért kapható a kiadóhivatalban.

**Szőlő vagy mezőgazdasági intézői állást keres november hó 1-ére**  
elsőrendű képzett és gyakorlati szakérő. Más üzalmi állást is elfogad, ha lesz alkalma gyermeküket kö épiskolába járatni. Cím **Kopányi Imre városi szőlő-telep felügyelő, Szikra, Kecskemét mellett**

**MEGNYILT**  
Nyil-utca 107. szám alatt az **Albrecht-féle vendéglő**  
ahol hideg és meleg ételek és kifünő italok kaphatók. — A közönség szives pártfogását kéri  
**özv. Augurt Antalné.**

Elsőrangú darabos és oltott **MÉSZ**  
portland cement, tűzifa osor és o búkk állandóan kapható o  
**Bartha István**  
építkezési anyag kereskedőnél  
**Ispotály-utca 3-b.**

**Kereskedőknek fontos!**  
Mielőtt harisnyaszükségletét fedezi, okvetlen látogassa meg az ország legnagyobb **HARISNYA** GYÁRI LERAKATÁT  
**GUTTMANN és FEKETE** cégnél  
Budapest, VI, Deák-tér, Anker-palota.  
Eladás osak viszonteladókna!  
Árajánlattal készséggel szolgálunk!

**ELKELTEK** az Apafy-utca 133., Faragó-utca 10. és Bozsay-telep, Csóka Pál-utca 21. számú házak!  
Ezen házakat 24 óra alatt adta el az eladással megbízott, 20 év óta fennálló  
**NAGY LAJOS**  
országos adásvételi vállalat.  
Iroda: Veres-utca 9 szám.  
Hivatalos órák egész nap.  
Ujabb eladási megbízások felvételnek az irodában, állandóan, egész nap, a nap bármely órájában.



**KERESEK** készálni megvételre többféle dolgokat és pedig hentes-üzem felszerelést nevezetesen: húsvágó és koibaszító gépet, zsíros hordót, tizedes mérleget, súlyokat, bárdokat, késeket. Továbbá drót rozakát és mosóteknő alá kecske-libat. — Szövetfüggőnyt, csipkefüggőnyt, gyermek-kocsit, falpípatartót o  
**Nagy Lajos iroda**  
Veres-utca 9. sz. alatt

**COSMETIKAI INTÉZETEMET**  
Széchenyi utca 16. szám aól  
**Simonffy-utca 7. sz. e. helyeztem.**  
A legmodernebb villanygéppel hajszálakat arc, mell és karri a legrovidebb idő alatt végleg kilírom. — Továbbá szeplőt, májfoltot, miteszt, pattanást, orr- és kézvrösséget 10 nap alatt eltávolítok, utána az arc csoda szép üde színt nyer. — Arc massage jutányos bérletben kapható.  
**Debrecen, Simonffy-utca 7.**

**APRÓ HIRDETÉSEK.**  
Apró hirdetések egyszeri belktatása tíz szolg tíz koronába kerül. Minden további szolg egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szolg tizenöt korona.

**Ajánlat.**  
**Szilva**  
kapható Széc enyi-ut 16. U

**2000**  
koronát esetleg többet is kap, aki forgalmas helyen egy műhely helyiséget ad vagy közvetit, cím a kiadóhivatalban. 2098

**Ingvassalónő**  
házakhoz me yen, Cserepes-utca 5. 2051

**Eloszerélném**  
tör énysek közelében levő két szoba fürdőszobás lakásomat hasonló lakással Bika közelében, cím a kiadóban. 2057

**Egy**  
szoba, konyha lakásomat elcserélem, Csapó-nica 75. sz. 2091

**Intelligens**  
fiatal nő házvez tőnőnek ajánlkozik ma anos uri emberhez vidékre is megy „F. I.” jelleg re a kiadóban. 2067

**Szoba**  
konyha, pncs, faskamarát elcserélném, Arany Já os- u. 29. 2049

**Elvállalok**  
női ruha varrást, plüss- rozást gyorsan és jutányosan Naményi Rózsi, Mikl s-u. 1. 2074

**Hazi**  
koszt ebéd, vacsora kapható, Varga-u. 28. 2153.

**Oséplést**  
vállalok 8-as magy. állami magánjáró gpre vidékre is. A gép azonnal szállít- ható. Kiss, Erzsébet-u. 20. 2093

**Szoba**  
konyha, sp izb l álló lakásomat elcserélem hasonlóval, vagy kettő szobával hol jóság tartás megengedve díjazom. — Homok-utca 101. 2053

**Miniszeri**  
rendelet szerint cséplést vállalok 6 os Máv. gé- gemel, Ebert, Varga-vert K. Tóth-u 5. 2111

**Uri**  
házaspér esa ádtagul fogad egy 14-15 éves jobb sorsra érdemes sze eny árva vagy fél árva leán t. Kandia-utca 5. 2099

**Tócskerti**  
elején elcserélném 1 szoba, konyha, mellékhelyiséget, 2 sertés tartás, városi szoba konyháér, cím a kiadóban. 2144

**Egy**  
jó forgalmu csomoge üzlet, mely hentes és meszár- széknek is megfelel azonnal átadó, cím a kiadó- ban. 2119

**1000**  
korona jutalomban részesül ki a város bármely rész n egy szoba, konyhás lakáshoz jutatt, Monostor- pályi-ut 28. Kalmár. 2132

**500**  
koronát adok, annak, ki két szobás lakását elcse- réln egy szoba és cío szobás külön álló kony- has lakásért, sertés és ba- omfi tartás megengedve, cím Nagy Pál-u. 9. 2030

**Eloszerélném**  
2 szoba, konyha, sp izból álló lakásomat hasonlóval Budai, P. sti- u ca 55. 1925

**Oséplőgép**  
huzatást jutányosan váll- alunk itnap, Fancsika és n gyerekek szre. Értek z- heni Vigkedvő Mihály u. 26. vagy Fancsika 22. sz. alatt. 1919

**Kiadó**  
csereépületekkel jó ág tar ára alkalmas föld. V g- kedvő-Mihály-utca 2182

**Tanyára**  
őszi hízalásra vál alok fe- les dísnokat, cím a ki- adóban. 2106

**Eloszerélném**  
1 szoba, konyha és sp iz- ból álló lakásom, T. l. ki- utca 11. sz. 2110

**Elvállalok**  
gazdasszonyi vagy irodai, vagy magányos urnál való teendőket, ahol a buto- zomnak lakást kapnék vagy háztűgyelői állást. Cím kiadóban. Egyedül vagyok 10 éves kislánnyal. Cím kiadóban. 2181

**Mosást**  
nyári öltö y, férfi gallérok, felső női ruhát szitást vál- talok d. u. 2 ór. tól. Mő- liusz tér 10. 1945

**Intelligens**  
fiatal özvegy uriaszony elmenne anyane yett snék, társalkodónőnek házvez- tőnőnek, vidékre is. Cím kiadóban. 2169

**Házvezetőnőnek**  
urnához s ajánlkozik a háztartás mind a ágát ér ő 50 éves ur asszony vidékre is. — Ajánlatot „Othon” jelleg re a kiadó- hivatalba kérek. 2136

**Értesítjük**  
b. rendelt ínket, hogy mű- helyün és lakásunk vál- tozatlanul a ré i helyen v n. Kiváló tiszteltett Mészáros és Egyed bádo- gos és vízszerefő meste- rek, Kos-ut u. 29. emelet. 1256

**A Péterfián**  
lévő 3 szobás szép kerti lakásomat elcserélném tőutcan nagyobbbal, cím a kiadóban. 2167

**Boros hordók**  
uj és használt mindei- nyiségben és mennyi- ségben, lehek, puttonok, borvedrek, taposó és ké- posztás kádak, zsíros hor- dók 25-50, 100-200 kg-osok állandóan rak á- ron, Báro Györfly hordó- gyárban, Nap-u. 4. 2177

**Flisszörönás**  
és guvlérozást készít Farkas Bella, Arany János- u. 20. 2166

**Szalonnát**  
decemberi szaszut, mint- egy 60 kiló cserelek uj buzáért, Szárpados-utca 23. 2146


**Eladó két hatalmas darab szőlő, egymással szemben!**  
2 magyar holdnál nagyobb kiterjedésű termő szőlő és gyümölcsös! A Sesta kertben! Terméssel együtt ögítő átvétel től Kifünő karban, lugasokkal elátva és feltarózva. — Valóságos paradísom! — A „Salvator” vi amos megállóhoz 2 perc. A Péterfia u cal Tanítói Árvaházi villamos megállóhoz 15-20 perc.  
**Sesta-kert, Poroszlai-ut 74. és 77. szám**  
egymással éppen szemben!  
Ára ugy ahogy áll, terméssel együtt, rö- g- tön átvéve **550 ezer** koronál E több mint két magyar holdas, gyönyörű természetben levő szőlőtelep vincellere a 74. szá u szőlőben akik, aki mindent felmutogat az érdeklődőknek.  
Ezen szőlőtelep felett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat ren- delkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.  
Iroda: Veres-utca 9. szám. Hivatalos órák állandóan egész nap.



**Eladó villatellek**  
Bárczy-utca 7. együttesen mint- Komlóssy-ut 4. egy 3000 négy szögöl telek a Poroszlai-ut 1. szögöl levő épüle- t-ekkel és színekkel. Értekezhetn. Egyetemi építkezés vállalat irodájában.

**„Kristály” Egyház-tér 5. szám alatt levő üzletöt átvettem,**  
hol gallérok, kézelők, férfi ingek, női fehérneműek, férfi vászonöltönyök és női piperéket szakszerűen készítek. Ruhafestést minden színre és minden- nemű vagyisültást elvállalok  
**özv. Ungvárnyé, Egyház-tér 5 sz.**

**Van önnek eladó háza? Eladó földje? Vagy eladó szőlője?**  
Nem kerül egyetlen fillér költségbe sem az eladás!  
Bízta meg az eladással D breceen városának legrégibb adás vételi vállala át, a 20 év óta fennálló  
**Nagy Lajos országos adásvételi irodá!**  
Ott nem kell fizetnie az eladásért egyetlen fillér költséget sem! Felvételnek eladás végett kis külsőségi házak is!  
**Iroda: Veres-utca 9. sz. alatt.**  
Hivatalos órák állandóan egész nap!



Kereslet.

Aranyat-éztetőt... Aranyat-éztetőt... Aranyat-éztetőt...

Deutscho... Deutscho... Deutscho...

Munkásianyok... Munkásianyok... Munkásianyok...

Egy... Egy... Egy...

Keresetek... Keresetek... Keresetek...

Könyvelő... Könyvelő... Könyvelő...

Tanítónőt... Tanítónőt... Tanítónőt...

Radióháza... Radióháza... Radióháza...

Deneturrált... Deneturrált... Deneturrált...

Négyes... Négyes... Négyes...

Városhoz... Városhoz... Városhoz...

Nőmet... Nőmet... Nőmet...

Egy... Egy... Egy...

Egy... Egy... Egy...

Bérbe... Bérbe... Bérbe...

10-től... 10-től... 10-től...

Mérlegkepes... Mérlegkepes... Mérlegkepes...

Bankszolgálat... Bankszolgálat... Bankszolgálat...

Csapó-utca... Csapó-utca... Csapó-utca...

Boltiszolga... Boltiszolga... Boltiszolga...

Dr. Hegedűsné... Dr. Hegedűsné... Dr. Hegedűsné...

Berendezett... Berendezett... Berendezett...

Szoptató... Szoptató... Szoptató...

Hassznált... Hassznált... Hassznált...

Nádát... Nádát... Nádát...

Nyárfát... Nyárfát... Nyárfát...

Sürgösen... Sürgösen... Sürgösen...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Sürgösen... Sürgösen... Sürgösen...

Cseplő... Cseplő... Cseplő...

Schaumburg... Schaumburg... Schaumburg...

Kocsis... Kocsis... Kocsis...

Elegáns... Elegáns... Elegáns...

Jó... Jó... Jó...

Ház... Ház... Ház...

Eladó... Eladó... Eladó...

Jó... Jó... Jó...

Fajbika... Fajbika... Fajbika...

Csalomádé... Csalomádé... Csalomádé...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Radióvegy... Radióvegy... Radióvegy...

Egy... Egy... Egy...

Eladás... Eladás... Eladás...

Legszob... Legszob... Legszob...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Látszerész tanuló... Látszerész tanuló... Látszerész tanuló...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Szekér... Szekér... Szekér...

Egy... Egy... Egy...

Egy... Egy... Egy...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Két... Két... Két...

Fejős... Fejős... Fejős...

Egy... Egy... Egy...

Jó... Jó... Jó...

8 hetes... 8 hetes... 8 hetes...

Egy... Egy... Egy...

Egy... Egy... Egy...

Eladó... Eladó... Eladó...

Gyermek... Gyermek... Gyermek...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Egy... Egy... Egy...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Egy... Egy... Egy...

Gyermekkoosi... Gyermekkoosi... Gyermekkoosi...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Kosztüm... Kosztüm... Kosztüm...

500 liter... 500 liter... 500 liter...

Egy... Egy... Egy...

Egy... Egy... Egy...

Fehér... Fehér... Fehér...

Egy... Egy... Egy...

Ujkert... Ujkert... Ujkert...

Eladó... Eladó... Eladó...

Sestakert... Sestakert... Sestakert...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Gyanta... Gyanta... Gyanta...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Egy... Egy... Egy...

Egy... Egy... Egy...

Egy... Egy... Egy...

Okruaszak... Okruaszak... Okruaszak...

Főtérén... Főtérén... Főtérén...

Egy... Egy... Egy...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Bévisi... Bévisi... Bévisi...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Eladó... Eladó... Eladó...

Egy... Egy... Egy...

Egy... Egy... Egy...

Egy... Egy... Egy...